

Urząd Miejski w Gołdapi
Plac Zwycięstwa 14
19-500 Gołdap

Gołdap, 27.05.2026 r.

Pan Andrzej Dołęga
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej

Poniżej udzielam odpowiedzi na zadane pytania w korespondencji mailowej z dnia 26 maja 2026 roku:

W związku z kontynuacją komisji rewizyjnej w czwartek proszę o pilną odpowiedź:

- Czy podejmowane w trakcie 2025 roku uchwały Rady Miejskiej w Gołdapi oraz Zarządzenia Burmistrza w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Gołdap w 2025 roku były kwestionowane przez Regionalną Izbę Obrachunkową oraz przez nadzór sprawowany przez Wojewodę Warmińsko – Mazurskiego?

Odpowiedź:

Uchwały Rady Miejskiej oraz Zarządzenia Burmistrza w sprawie zmian budżetu Gminy Gołdap w 2025 roku nie były kwestionowane przez Regionalną Izbę Obrachunkową w Olsztynie.

Wojewoda Warmińsko Mazurski, który prowadzi nadzór pod względem legalności, zgodności z przepisami prawa, również nie kwestionował uchwał i zarządzeń „budżetowych”.

- Z kwoty wydatków bieżących wykonanych w 2025 roku jaką kwotę stanowiły wydatki na zadania własne, a jaką wydatki na zadania zlecone.

Odpowiedź:

Wydatki bieżące w 2025 roku zostały zaplanowane w kwocie 136.822.201,65 zł, a wykonane w kwocie 130.516.578,64 zł, tj. 95,39% planu. Zestawienie tabelaryczne wydatków bieżących przedstawiono w informacji z wykonania budżetu Gminy Gołdap za rok 2025 (tabela 3.7 na str. 109-129).

Wykonanie wydatków na zadania zlecone w kwocie 16.205.766,09 zł przedstawiono w informacji z wykonania budżetu Gminy Gołdap za rok 2025 (tabela 3.12 na str. 157-158).

Wydatki bieżące na zadania własne zostały wykonane w kwocie 120.616.435,56 zł.

- Jakich obligacji i w jakich kwotach ze środków budżetu Gminy w 2025 roku dokonano spłat zgodnie z harmonogramem ?

Odpowiedź:

W 2025 roku zgodnie z zawartymi umowami dokonano wykupu 2 serii obligacji, seria A13 – 2.000.000,00 zł i E18 – 500.000,00 zł, dodatkowo dokonano wykupu 2 serii obligacji, seria E15 – 500.000,00 zł – pierwotny termin wykupu rok 2030 i serii F15 – 1.000.000,00 zł – pierwotny termin wykupu rok 2031.

Łącznie w 2025 roku dokonano wykupu obligacji w kwocie 4.000.000,00 zł.

- Czy gmina Gołdap na 31 grudnia 2025 roku posiadała wymagalne zobowiązania z terminem płatności do 31 grudnia 2025 roku z tytułu np.: dostaw towarów i usług, składek na ubezpieczenie społeczne i Fundusz Pracy, a także wynikających z ustaw i orzeczeń sądu, udzielonych poręczeń i gwarancji?

Odpowiedź:

Gmina Gołdap nie posiadała na koniec roku 2025 żadnych wymagalnych zobowiązań z terminem płatności do 31 grudnia 2025 roku. Informacja dotycząca zobowiązań wymagalnych, z podziałem na okres ich powstania, podawana jest w RB-28S sprawozdaniu z wykonania planu wydatków budżetowych jednostki samorządu terytorialnego w kolumnie 9 i 10.

Z poważaniem

z up. BURMISTRZA GMINY GOŁDAP

SKARBNIK

Sylwia Ostrowska